19-й «Московский Классический Марафон» 

памяти Владимира Кузина,  на приз Любови Барановой (Козыревой) − ЗМС СССР,                     первых советских лыжников − чемпионов мира и Олимпийских игр, посвящен    55-летию триумфального дебюта советских лыжников на VII Олимпийских играх в Кортина д'Ампеццо, Италия (1956-2011 гг.).
Чемпионат города Москвы

II Этап Кубка «Лыжные марафоны России»
Дата: 30 января 2011 г.
Место: Московская область, ОУСЦ «Планерная» 
Дистанции:
50 км – мужчины, юниоры;  
30 км – женщины, юниорки; юноши старшего возраста.
Стиль: классический.
Старт: 11:00. 
Оргкомитет:

Кафедра теории и методики лыжного спорта Российская Федерация, РГУФКСиТ.
105122, Москва, Сиреневый бульвар, д. 4, кабинет 251.

Тел./факс: (499) 166-54-17 (с 10:00 до 16:00), e-mail: skikafedrargufk@mail.ru
Директор соревнований – Артамонова И.А.

Главный судья – Баталов А.Г.

Главный секретарь – Сенатская В.Г.
Организаторы соревнований:

· Российский государственный университет физической культуры, спорта и туризма (РГУФКСиТ);

· Федерация лыжных гонок города Москвы (ФЛГМ);
· Департамент по физической культуре и спорту г. Москвы;

· Ассоциация «Лыжные марафоны России»;
· Федерация лыжных гонок России (ФЛГР)
Спонсоры соревнований:

FISCHER, CRAFT, Журнал «Здоровый образ жизни», ООО «Фейерплей», 

ООО «Дамский шик», ООО ПКФ «Виконт», «Арена non-stop», Polarius,                   ГК «Евроинвест» – спортивное питание «Isostar».
Участники:

К участию в марафонской дистанции 50 км допускаются мужчины не моложе 19 лет; к гонке на дистанцию 30 км допускаются  женщины не моложе 19 лет и юноши старшего возраста 17-18 лет.
Регистрация участников:
Предварительные заявки на участие в соревнованиях принимаются с 14 по 28 января 2011 г. до 23 часов 59 мин. на сайте www.flgm.ru в разделе меню «Марафон Кузина-Барановой». Необходимо заполнить карточку электронной регистрации на странице http://flgm.ru/mkm.php, которая будет доступна с 14 января 2011 г. Заявки, поданные позже или раньше указанного срока, не рассматриваются.
Обычные заявки на участие в соревновании подаются в день проведения соревнования –   30 января 2011 г. с 8:30 до 10:45. 

Все участники соревнований должны иметь страховку жизни, здоровья и несчастного случая (Правила соревнований п. 24.3.2). 

С участников, подавших электронную заявку на сайте www.flgm.ru до 28 января 2011 г. включительно, взимается стартовый взнос 400  рублей.  При подаче заявки в день проведения соревнования стартовый взнос составляет 500 руб. 

Награждение:
13.00 – женщины, дистанция 30 км, 1-6-е места 

13.10 – юноши, дистанция 30 км, 1-3-е места

13.50 – мужчины, дистанция 50 км, 1-12-е места 

Победители, призеры соревнований на дистанциях 50 км у мужчин и 30 км у женщин награждаются медалями, дипломами и призами Департамента физической культуры и спорта города Москвы. 

Победителям соревнований у мужчин на дистанции 50 км и у женщин на дистанции 30 км присваивается звание «Чемпион Москвы 2011 года», «Победитель Московского Классического Марафона» памяти Владимира Кузина, на приз Любови Барановой (Козыревой) – первых советских лыжников – чемпионов мира и Олимпийских игр.  

Размещение:

Иногородние спортсмены и тренеры в период проведения соревнований могут разместиться:

· Гостиничный комплекс «Планерное». Проезд: с Ленинградского вокзала до станции «Планерная» или от станции метро «Речной вокзал» до ОУСЦ «Планерная». Тел.: (495) 572-80-94.
· Санаторий-профилакторий «Соловьиная роща». Проезд: от станции метро «Речной вокзал» или с Ленинградского вокзала до станции «Химки», далее автобус № 28 до конечной остановки «МСЧ 119». Тел.: (495) 575-61-15, 575-61-16.

· Дом отдыха «Куркино». Проезд: от станции метро «Планерное» маршрутное такси № 434 до остановки «Дачи». Тел.: (495) 775-84-73.
Проезд:
От станции метро «Речной вокзал», далее на автобусе № 370 или маршрутном такси № 105 до ост. «Спортбаза» в дер. Филино (варианты – маршрутное такси № 154 от метро «Планерная» или № 873 от метро «Сходненская» до ост. «Спортбаза») или с Ленинградского вокзала на электричке до ост. «Планерная», далее 800 метров пешком до лыжной базы ОУСЦ «Планерная».
